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leden 2012

ČESKO-POLSKÁ AKADEMIE 3. VĚKU PRO SENIORY

projekt:  Česko-polská akademie 3. věku pro seniory 
č.:   CZ.3.22/3.3.07/11.02352               
spolufinancování:  Fond mikroprojektů Euroregionu Praděd
organizátor:  SOUŽITÍ 2005, o.p.s.
koordinátor: Mgr. Štěpánka Beníčková
Poskytovatel sociálních služeb SOUŽITÍ 2005, o.p.s. zabezpečuje nejenom pečovatelskou službu v obci Mikulo-
vice, ale snaží se i o aktivizaci seniorů a oddálení jejich sociální potřebnosti a závislosti na druhých osobách. Ve 
školním roce 2011/2012 pořádá vzdělávací a aktivizační lekce akademie 3. věku v prostorách Komunitního cen-
tra v Mikulovicích pro seniory z Mikulovic a Polské Nysy. Účastníci mají školní rok zcela zdarma. Z každé lekce 
je připravena pro seniory anotace, která obsahuje podstatné informace daného tématu. Souhrn nejdůležitějších 
poznatků pomůže účastníkům v přípravě na společné závěrečné kolokvium. 
Rok 2012 je vyhlášen Evropským parlamentem Evropským rokem aktivního stárnutí. V tomto duchu se snažíme 
v přípravě lekcí naší akademie poskytnout seniorům zajímavé informace a ukázat všem přítomným nové trendy 
a možnosti. Zájmové vzdělávání pomáhá seniorům neztrácet krok s moderní dobou. Setkávání na lekcích aka-
demie je také šancí k novému životními stylu. Všechny lekce se dosud uskutečnily ve velmi přátelské a pohodové 
atmosféře a jistě v tomto duchu proběhnou i lekce následující. Více informací a fotografií: 
http://souziti2005.webnode.cz/komunitni-centrum/cesko-polska-akademie-3-veku/ 
	 	 	 	 	 	 	 Mgr.	Štěpánka	Beníčková,	ředitelka	organizace

INVESTICE A OPRAVY V LETECH 2010 - 2011
V období let 2010 a 2011 byla v Mikulovicích  a Širokém Brodě realizována stavba Centra pro sport a volný čas 
a 4. etapa obecní kanalizace. Obě stavby byly postaveny převážně z prostředků Evropské unie, státu a deseti 
procenty se na nich podílela také obec. Stavba sportovní haly stála okolo 40 milionů korun, výstavba 4. etapy  
kanalizace v Širokém Brodě 27 milionů korun. Na obě stavby měla obec úvěr, v prvém případě u České spořitel-
ny v druhém u ČSOB. Splátky obou staveb byly uhrazeny k termínu 31.12.2011, obec bankám nedluží žádnou 
splátku. 
V průběhu roku 2010 i 2011 byla také rozšířena vodovodní síť a kanalizační stoky na ulici Sokolská pro připra-
vované území  výstavby 11 rodinných domů až k domu pana Hasaly. Náklady byly vyčísleny dvěma miliony 
korun. V roce 2010 byla z prostředků Ministerstva pro místní rozvoj ČR stoprocentně zaplacena úhrada ve výši 
3,5 milionu korun za obnovu místních komunikací Na Bukovci a U Pekárny. V tomtéž roce  proběhla rekonstrukce 
vodovodu a opravy místních komunikací v areálu bývalé posádky za více jak 11,5 milionů korun. Z této částky 
obec uhradila 30%. Vlastní finanční prostředky na rekonstrukci obec získala  prodejem železničního svršku na 
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posádce. Pokud by nedošlo ke zrušení této vlečky, potom bychom platili každým rokem za její údržbu i s poplatky 
více než půl milionů korun. Během roku 2010 a 2011 byly postaveny dvě etapy  Regenerace panelového sídliště 
za celkem více než 5 milionů korun. V páté etapě byly dokončeny chodníky a z části došlo k výsadbě zeleně, 
v šesté potom byla provedena částečná oprava povrchu komunikací, výměna části svítidel veřejného osvětlení, 
zřízení stání pro kontejnery, rozšíření zeleně. Obec se podílela vždy 30 % nákladových položek.
V roce 2010 byla zahájena příprava území pro výstavbu 11 rodinných domů v hodnotě 720.000,- Kč. V témže 
roce byla zrealizována za 1,5 milionů korun oprava veřejného osvětlení ve všech částech obce. Rekonstrukce 
spočívala ve výměně kabelů, svítidel, sloupů a vodičů. Tato akce měla svoje  pokračování i v roce 2011. Během 
roku 2010 bylo zahájeno řízení pro vytvoření nového územního plánu obce, byly zahájeny práce na zpracování 
projektů na výstavbu vodovodů na posádce,v Kolnovicích, pro další výstavbu rodinných domů na tzv. Myslivecké 
louce a v ulici Kamenická. V téže době byla zahájena projekční příprava výstavby chodníků podél komunikace 
I/44 ze Širokého Brodu do Mikulovic ke křižovatce s obchvatem a podél komunikace II/457 v Mikulovicích od pro-
dejny Hruška na ulici Mlýnskou. Bylo postaveno odpočívadlo pro cyklisty poblíž odbočky na ČOV. Pokračovala  
oprava  místních komunikací v částech Široký Brod a Kolnovice poškozených při povodni v roce 2009. Náklady 
v tomto roce dosáhly 1,3 milionu korun a byly posledním z řešených poškozených částí obce. Od roku 2010 má 
obec místní komunikace s asfaltovým nebo penetrovaným povrchem.
V téže době byly také velmi populární půjčky občanům na opravy anebo modernizaci bytového fondu. V roce 
2011 byla postavena příhraniční cyklostezka v prostoru u Psotků. Hodnota této akce  byla necelé 3 miliony korun. 
Na bývalé posádce byla zrekonstruována čistírna odpadních vod a opraveny další komunikace, jedna z nich 
směřuje do Salisova, v celkové částce 4.380.000,- Kč. Pokračovaly projekční práce na výstavbu chodníku podél 
I/44, byla provedena plynofikace ulice Sokolská v lokalitě budoucí výstavby rodinných domů, práce na projektu 
vodovodu do Kolnovic.
Pokračují práce na protipovodňových opatřeních, zde došlo ke zpomalení tempa prací, a to z důvodu, že obec 
začala jednat o jejich provedení s Povodím Odry a.s., Lesy ČR s.p. a Pozemkovým úřadem. V průběhu roku 
2011 došlo také k rozšíření kapacity sběrného dvora, která znamená nejen větší plochu na vytříděné odpady ale 
i dodávku 250 kontejnerů na papír, plast, sklo bílé i barevné a tetrapaky. Součástí dodávky bylo i manipulační vo-
zidlo – Multikára. Celková hodnota akce představovala skoro 4 mil. korun. V letech 2010 a 2011 však také došlo 
k výraznému zvýšení spotřeby pitné vody, zvýšení počtu oprav na vodovodních řadech a kanalizačních stokách. 
Protože ceny vodného a stočného prakticky zůstaly stejné jako v letech předcházejících, obec doplatila ze svého 
rozpočtu částku okolo 600.000,- Kč ročně, aby náklady s příjmy byly vyrovnány. Podobně tomu je i u odpadů, 
kde cenová úroveň nastavená za platby v předcházejících letech zůstala stejná. Také v tomto případě obec ze 
svého rozpočtu dodala do této kapitoly okolo 200.000,- Kč ročně s tím, že částečně nám snížit náklady pomáhají 
podnikatelé, kteří jsou do systému likvidace odpadů napojeni přímo na obec. V opačném případě by propad mezi 
příjmy a výdaji byl větší.
Zajímavou oblastí jsou z tohoto pohledu i splátky obce, dluhová služba. K tomu je třeba připomenout, že největší 
dluh, která obec měla v souvislosti s rokem 2011 byl ke konci roku uhrazen. Jednalo se o 14 milionů korun, 
splatných ČSOB. V dalších letech, pokud nedojde k novým úvěrům, potřebným pro realizaci staveb, rekonstrukci  
anebo opravy, bude obec ročně ze svého rozpočtu hradit 400.000,- Kč za předchozí půjčky, až do roku 2017. Od 
roku 2018, do konce roku 2019 zůstávají v platnosti splátky v celkové výši necelých 300.000,- Kč ročně. Ty se 
dotýkají dlouhodobé půjčky u ČMRZB v Ostravě, ještě na výstavbu 3. etapy kanalizace . K těmto výše uvedeným 
skutečnostem je třeba připomenout, že obec nadále přispívá při narození dítěte rodičům, kteří mají trvalé bydliště  
v obci, 10.000,- Kč. Ročně obec přispívá na sportovní aktivity částkou od 500.000,- Kč výše, poskytuje v rámci 
vlastních grantů pro aktivní jedince  anebo organizace působící v obci ročně částku 120.000,- Kč, spoluorgani-
zuje a spolufinancuje výjezd seniorů do Prahy, Olomouce, finančně přispívá na provoz domu s pečovatelskou 
službou, který dobře provozuje a spravuje o.p.s Soužití 2005 ročně okolo 600.000,- Kč, přispívá na provoz dnes 
již velmi známého divadelního souboru Kantoři. Mezi další povinnosti obce patří rozšířená údržba zeleně, její 
nová výsadba, s rozšiřujícími se chodníky i údržba chodníků v létě, i zvýšená potřeba je ošetřit v zimě. K pra-
videlným aktivitám obce patří podpora hasičských sborů v Mikulovicích a Širokém Brodě. Hasiči jsou jednou 
z páteřních jednotek celé obce a to nejen v době, kdy nastává krize, je třeba připomenout např. povodňové stavy. 
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Obecní zastupitelstvo schválilo poplatek za komunální odpad pro rok 2012 ve výši 500,- Kč. V případě třídění 
je poskytnuta možnost výběru měsíčního vývozu ve výši 400,- Kč nebo 6-titýdenního svozu ve výši 300,- Kč. 
Poplatek se stanovuje podle skutečných nákladů vynaložených na provoz systému komunálních odpadů v pří-
slušném roce.

Popis pro rok 2012:
1.  Výše poplatku je stanovena pro každého poplatníka – poplatníkem je každá fyzická osoba, která má na úze-
 mí obce trvalý pobyt, a dále fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální  
 rekreaci, ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba, ve výši celkem 500,- Kč/poplatníka/ 
 rok – tj. od 1.1.2012 do 31.12.2012.
2. Uhrazeným poplatkem je občanům umožněno:
 - odkládat vytříděné složky komunálního odpadu (vyseparovaný plast, sklo, nápojové kartony) do barevně  
 odlišených separačních kontejnerů rozmístěných po obci případně do separačních pytlů o objemu 120-140 l,  
 které budou umístěny v odlehlejších částech obce. Obec zajistí svoz, dotřídění a expedici k dalšímu zpraco- 
 vání a využití,
 - odkládat do shromažďovacích prostředků (popelnice, kontejnery) zbytkový odpad (po vytřídění výše uvede- 
 ných složek komunálního odpadu a nebezp. odpadu). Obec zajistí svoz a odstranění odpadu na skládce,
 - odkládat nebezpečné složky komunálního odpadu (plechovky,zbytky barev, lepidel, ředidel, vyjetý olej,  
 zářivky, televizory, rádia, chladničky, mrazničky, počítače, baterie, akumulátory…) ve sběrném dvoře, který je  
 v provozu v areálu Sběrných surovin v Mikulovicích. Hodiny pro veřejnost jsou v úterý a čtvrtek,v letním  
 období od 13 hod. do 17 hod., v zimním období od 12 hod. do 16 hod a v sobotu od 9 hod. do 12 hod..
 - odkládat velkoobjemový odpad z domácností do sběrného dvora. 
3. Kdo platí ? = poplatník - každá fyzická osoba, která má na území obce trvalý pobyt. Dále také fyzická osoba, 
 která má ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci, ve které není k trvalému pobytu  
 hlášena žádná fyzická osoba. Zde je výše poplatku rovna poplatku za jednu fyz. osobu (což je 500,- Kč/rok). 
4.   Platit může jeden za více občanů - je umožněno, aby si rodina (domácnost) mohla zvolit svého společné-
 ho zástupce (otec,matka), který bude tento poplatek předávat za všechny členy rodiny (domácnosti). Také  
 vlastník nebo správce budovy, nemovitosti a domu může vybírat a následně odvádět poplatek za fyzické  
 osoby s trvalým pobytem v těchto nemovitostech (např.panelové a činžovní domy). 
5.   Kdy se platí ? - Poplatek se může platit následovně:
      1. pololetně ve výši 1/2 z roční výše poplatku, a to (za 1. pololetí tj. 1.1. - 30.6. do 31.1., za 2. pololetí tj.  
 1.7. - 31.12. do 31.7.). 
      2. ročně, kdy poplatník uhradí celou výši poplatku do 31.1. příslušného roku.
6. Jak se pozná kdo zaplatil ? - po uhrazení příslušné částky poplatku občan obdrží nalepovací známku, 
 kterou umístí na shromažďovací prostředek (popelnici, kontejner). V případě dohody dostane příslušný počet  
 nalepovacích známek zástupce za všechny domácnosti v panelovém nebo jiném bytovém domě. V tom  
 případě se nevydávají každé domácnosti individuálně. Druhy známek: pololetní nebo roční

Při této příležitosti je také nutné zmínit zapojení školských zařízení. A tak i při stále se snižujícím stavu počtu dětí, 
finanční podpora obce neklesá.
Tato informace by mohla odpovědět na některé otázky, které jsou slyšet v diskusích, vedených i mimo radnici. 
Není, bohužel, úplně vyčerpávající, ale mohu slíbit, že budeme pootvírat tato zákoutí pravidelně tak, abychom 
nejen uspokojili jednotlivé tazatele, ale současně odpověděli na další dotazy ve věci samosprávy obce.

Popis systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání  
a odstraňování odpadů a změn poplatku za tento systém v roce 2012
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7. Jak a kde uhradit poplatek ? - poplatek může být uhrazen :
 - v hotovosti v pokladně obce – v úředních hodinách obce pondělí - pátek     
 - bezhotovostním převodem na účet obce č.ú.: 3060527/0300 nebo 1723-841/0100. Zde musí být uveden  
 variabilní symbol 1337.
8. Ohlašovací povinnost - je dána z části ustanovením § 10b odst. 1 písm. a) zákona č. 565/1990 Sb., o míst-
 ních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů. Pokud dojde ke změnám (narození dítěte, změna trvalého  
 pobytu, úmrtí apod.), je každý poplatník či společný zástupce povinen tyto změny neprodleně ohlásit.
9. Množství odpadu na obyvatele 
 - do 1 popelnice 110 l vyvážené 2x měsíčně mohou ukládat minim. 3-4 osoby
 - do kontejneru 1100 l vyváženého 2x měsíčně  může ukládat minim. 29-34 osob
   - pokud by někdo vyžadoval větší objem nádoby ( více popelnic ) než je výše uvedeno, může si  sjednat další  
 nádobu,ale za samostatnou platbu nad rámec stanoveného poplatku.    
10.  Snížení a osvobození od poplatku:
 - studenti - pokud student studuje a je ubytován mimo obec Mikulovice, musí předložit na OÚ Mikulovice  
 potvrzení o ubytování, popř. studiu. Potvrzení předkládá poplatník či společný zástupce. Potvrzení je platné  
 vždy jen pro kalendářní rok a musí být doloženo nejpozději ke dni splatnosti poplatku. Sazba poplatku je pak  
 snížena na 1/3, t.j. 167,-Kč.
 - fyzické osoby, které mají trvalý pobyt v obci a prokáží,že se v obci dlouhodobě nezdržují (minimálně 2/3  
 roku). Potvrzení o zaměstnání popř.ubytování je nutno předložit nejpozději ke dni splatnosti poplatku a je  
 platné vždy jen pro kalendářní rok. Sazba poplatku je pak snížena na 1/3,t.j. 167,-Kč.
 - vícečetné samostatné domácnosti za každého pátého a dalšího poplatníka (dítě) 1/3 poplatku tj. 167,-Kč,  
 domácnost=otec,matka,děti 
 - fyzické osoby, které prokazatelně celoročně pobývají v zahraničí nebo v obci vůbec nepobývají, ačkoliv mají  
 v obci trvalý pobyt, mohou být osvobozeny v případě doložení potvrzení nejpozději ke dni splatnosti poplatku
 - osoby, které mají trvalý pobyt v sídle ohlašovny, u nichž není znám skutečný pobyt
 - osoby ve výkonu trestu nebo vyšetřovací vazbě  
11.  Co když někdo neuhradí poplatek ?
 - vymáhání nedoplatků poplatku bude v souladu se zákonem č. 280/2009 Sb., daňový řád
 - první krok - dlužníci budou písemně vyzváni k uhrazení nedoplatku
 - druhý krok - pokud nebude dluh uhrazen, bude vydán platební výměr navýšen o 0,5,násobek poplatku
 - třetí krok - pokud nebude poplatek uhrazen do 15 dnů od vydání platebního výměru, bude dlužná částka  
 vymáhána s pomocí soukromého exekutora a náklady spojené s vymáháním budou účtovány k tíži dlužníka.
12.  Ostatní pokyny a upozornění :
 - nádoby na odpad od podnikatelů, firem apod., budou mít jiné známky, 
 - třídit odpad a odděleně ho shromažďovat (separovat), je povinností nejen dle zákona o odpadech a Obecně  
 závazné vyhlášky, ale také morální povinností nás všech
 - nebezpečný odpad nesmí být odkládán do popelnic či kontejnerů
 - dětské jednorázové plenky se neseparují – musí se dávat do popelnic
 - PET lahve je nutno lisovat nebo sešlapávat-úspora nákladů na svoz, nepřeplněné kontejnery
 - žádáme občany,aby ke svozu přistavovali pouze plné nádoby

Frekvence vývozů pro rok 2012 :
 - netříděný komunální odpad – 2 týdenní, 4 týdenní (měsíční), 6-titýdenní
 - separační kontejnery – 2 týdenní
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Proč se třídit odpad vyplatí?
Obec Mikulovice má uzavřeny smlouvy o zpětném odběru 
vytříděného odpadu. Jedná se o zpětný odběr papíru,plastů, 
skla, kovů, nápojového kartonu,použitých světelných zdrojů 
pocházejících z domácností a elektrozařízení. Podle množství 
vytříděného odpadu náleží obci Mikulovice odměna, o kterou 
se snižují náklady vynaložené na svoz za provoz systému shromažďování , sběru, přepravy, třídění, využívání 
a odstraňování komunálních odpadů a tím i výše poplatku, který je povinen uhradit každý z nás.

Rádi bychom Vás informovali o tom, že v roce 2011 došlo k významnému zvýšení odměny za vytříděný 
odpad v porovnání s rokem 2010. V roce 2011 činil příjem od firmy EKO-KOM 324.921,- Kč oproti roku 
2010, kdy to bylo „jen“ 199.334,-Kč. Touto informací bychom Vás rádi motivovali k ještě zodpovědnější-
mu třídění, protože třídit odpad se opravdu vyplatí. 

TERMÍNY SVOZŮ SMĚSNÉHO ODPADU NA ROK 2012

Svozový den bude každý lichý týden.
Mikulovice – středa    Široký Brod, Kolnovice - čtvrtek  
14-ti	denní		SVOZY		TKO		 	 	 	 	

Měsíční		SVOZY		TKO	 	 	 	 	 	

6-ti	týdenní		SVOZY		TKO		 	 	 	 	

4. 1. 2012
18. 1. 2012
1. 2. 2012

15. 2. 2012
29. 2. 2012
14. 3. 2012
28. 3. 2012 
11. 4. 2012
25. 4. 2012
9. 5. 2012   

4. 1. 2012
1. 2. 2012

29. 2. 2012
28. 3. 2012
25. 4. 2012

1. 2. 2012
 14. 3. 2012
 25. 4. 2012

5. 1. 2012
19. 1. 2012

2. 2. 2012
16. 2. 2012

1. 3. 2012
15. 3. 2012
29. 3. 2012
12. 4. 2012
26. 4. 2012
10. 5. 2012

5. 1. 2012
2. 2. 2012
1. 3. 2012

29. 3. 2012
26. 4. 2012

2. 2. 2012
15. 3. 2012
26. 4. 2012

23. 5. 2012
6. 6. 2012

20. 6. 2012
4. 7. 2012

18. 7. 2012
1. 8. 2012

15. 8. 2012
29. 8. 2012
12. 9. 2012
26. 9. 2012

23. 5. 2012
20. 6. 2012
18. 7. 2012
15. 8. 2012
12. 9. 2012

   6. 6. 2012
 18. 7. 2012
 29. 8. 2012

24. 5. 2012
7. 6. 2012

21. 6. 2012
5. 7. 2012

19. 7. 2012
2. 8. 2012

16. 8. 2012
30. 8. 2012
13. 9. 2012
27. 9. 2012

24. 5. 2012
21. 6. 2012
19. 7. 2012
16. 8. 2012
13. 9. 2012

7. 6. 2012
19. 7. 2012
30. 8. 2012

10. 10. 2012
24. 10. 2012

7. 11. 2012
21. 11. 2012
5. 12. 2012

19. 12. 2012
2.   1. 2013

16.   1. 2013
30.   1. 2013

10. 10. 2012
7. 11. 2012
5. 12. 2012
2.   1. 2013

30.   1. 2013

10. 10. 2012
 21. 11. 2012
   2.   1. 2013

11. 10. 2012
25. 10. 2012

8. 11. 2012
22. 11. 2012
6. 12. 2012

20. 12. 2012
3.   1. 2013

17.   1. 2013
31.   1. 2013

11. 10. 2012
8. 11. 2012
6. 12. 2012
3.   1. 2013

31.   1. 2013

11. 10. 2012
22. 11. 2012
3.   1. 2013

PRONÁJEM
Obec Mikulovice nabízí k dlouhodobému pronájmu objekt bývalé celni-
ce v Mikulovicích č.p. 130 v okrese Jeseník včetně přilehlých pozemků 
s možným následným odkupem v roce 2019.
Nájemné bude sjednáno individuálně dohodou. 
Kontakt :  774 200 810,  775 200 658,  584 429 100,
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ODKALOVÁNÍ VOD. ŘADU V ROCE 2012

POZVÁNKA - MAŠKARNÍ PLES

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Odkalování pitné vody z veřejné vodovodní sítě bude prováděno 1 x měsíčně.
Odkalování se provádí z důvodu pročištění vodovodní sítě a bude probíhat v době od 8.00 do 15.00 hodin.
V havarijních situacích, kdy nebude možno odkalování vykonat, provede se v nejbližším možném termínu.
 Termíny odkalování Mikulovice                          Termíny odkalování Široký Brod                                              
 Únor 2012      7.   2. 2012                         Únor 2012            8.   2. 2012                                                            
 Březen 2012      6.   3. 2012                    Březen   2012           7.   3. 2012                                                        
 Duben 2012    10.   4. 2012                      Duben   2012     11.   4. 2012                                                           
 Květen 2012    15.   5. 2012                      Květen    2012        16.   5. 2012                                                       
 Červen 2012    12.   6. 2012                     Červen   2012       13.   6. 2012                                                         
 Červenec 2012    10.   7. 2012                      Červenec 2012        11.   7. 2012                                                        
 Srpen 2012    14.   8. 2012                         Srpen      2012        15.   8. 2012                                                        
 Září 2012     11.   9. 2012                       Září        2012       12.   9. 2012                                                        
 Říjen 2012     16. 10. 2012                         Říjen      2012        17. 10. 2012                                                         
 Listopad 2012     13. 11. 2012                         Listopad 2012     14. 11. 2012                                                               
 Prosinec 2012      11. 12. 2012                           Prosinec  2012        12. 12. 2012                                                         
Kontakt – Maňur - tel. 775 200 812, e-mail: manur@mikulovice.cz                                                

																																																																																															Za	správu	vodovodu	a	kanalizace	Jaroslav	Maňur

Tímto vás obec Mikulovice, SRPDŠ, TJ Spartak Mikulovice a Svaz žen všechny srdečně zve na tradiční maškar-
ní ples, který se koná 25. 2. 2012 v sále sokolovny od 20 hodin. K poslechu a tanci vám bude hrát osvědčená 
kapela Fantazia. Vstupné na ples jsme pro letošní rok určili 100,- Kč. Lístky si můžete zakoupit buď v předprodeji, 
nebo přímo v sále sokolovny. Vše bude uvedeno na plakátech. 
A teď to nejdůležitější a to je téma maškarního plesu. Letos jsme pro Vás připravili téma Sport a sportovní vyžití. 
Doufáme ve Vaši hojnou účast a hlavně nezapomeňte na masky a dobrou náladu. V průběhu večera budou 
oceněny nejzajímavější masky a rovněž dojde i na tombolu, která bývá každoročně bohatá. 

																																																																																														Za	SRPDŠ	Hana	Klimčiková

Od začátku letošního roku do našich ulic vyrazili, tak 
jako roky předchozí, koledníci tříkrálové sbírky pod ve-
dením Ing. Petra Dvořáka, Martina Šimíka, Marie Ha-
lodové a Dany Benčové. Společnou koledou se všem 
podařilo vybrat v naší obci částku 22.491,- Kč, což je 
o trochu více než v roce minulém. Děti ,které koledovaly, 
byly z části skauti a z části z naší farnosti.
Chceme touto cestou poděkovat všem, kteří do kasiček 
přispěli. Také ale chceme vyzvednout ochotu všech dětí, 
které obětavě chodily koledou za každého počasí a zpí-
valy u každého domu.
Všem ještě jednou děkujeme.                                                                                                   
																																																																																																																																																		Dana	Benčová	



strana 7

VÁNOČNÍ BAZÁREK NA VÁNOČNÍM JARMARKU

ZÁKLADNÍ ŠKOLA MIKULOVICE

Co nepotřebuje jeden, to může udělat radost druhému. A tak již potřetí někteří lidé darovali k prodeji různé hračky, 
knížky, porcelán atd., aby se jiní mohli potěšit koupí těchto předmětů. Největší radost však jistě bude mít Kevin, 
chlapec z Indie. Výtěžek z prodeje na Vánočním bazárku je totiž věnována adopci na dálku, díky které bude moci 
i nadále chodit do školy. 
Děkuji všem, kteří do bazárku přispěli věcnými dary, ale i těm, kteří věnovali i větší částku, než jaká byla uvedena 
na cenovce.
Na úspěchu této akce měli svůj podíl i manželé Mrázovi, paní Machtová, paní Trunečková, paní učitelka Hradec-
ká, děti Jana Mrázová, Áďa Janegová, Matouš Truneček, Zuzka Trunečková a další kolegové i děti.

Mgr.	Veleslava	Guziurová

ZÁPIS DĚTÍ DO 1. ROČNÍKU ZŠ
Základní škola Mikulovice dává rodičům na vědomí, že zápis jejich dětí do 1. třídy ZŠ se uskuteční dne 7. 2. 2012, 
a to od 13:00 hod. do 17:00 hod. v budově školní družiny. 
Náhradní termín se koná opět ve školní družině dne 14. 2. 2012 od 13:00 hod. do 16:00 hod.
Rodný list dítěte a občanský průkaz zákonného zástupce s sebou. 
Děkujeme. 																																																																																	Mgr.	Ivana	Látalová

MIKULOVICKÉ AKTIVITY ANEB „RELAX DAY“ PRO ŽENY
Stejně jako v minulých letech, i letos si našla spousta občanů Mikulovic i okolí čas, aby aktivně prožila pár chvil 
v období pohody a lenošení po vánočních svátcích. Členové sportovních oddílů pro ně připravili turnaje v nohej-
balu, hokejbalu, badmintonu i softtenisu.
Pravdou je, že většina těchto akcí byla určena pro mužskou část naší populace. O to větší pozornost si zaslouží 
novinka, kterou uspořádaly cvičitelky Jana Mrázová a Gabriela Halodová  pouze pro ženy. Jednalo se o tzv. 
„RELAX  DAY“, který byl pořádán před silvestrovskými oslavami 30.12.2011 v nové sportovní hale.Vše začalo již 
v 16.00 prezentací a následnou odbornou přednáškou nebo chcete-li besedou, spojenou s praktickým měřením 
indexu BMI, tedy indexu tělesné hmotnosti, poměru svalové hmoty a vnitřního tuku apod.
Po krátké přípravě sálu a sportovního náčiní následovala vlastní aktivní část celého programu. Při účasti přibližně 
50-i žen a dívek bylo nutno skupinu rozdělit na dvě části tak, aby každá měla své vlastní náčiní.
První hodinu bylo na pořadu cvičení step aerobiku a zumby. Každá z cvičitelek na vlastní polovině předcvičovala 
jednu z uvedených forem a nezapomínaly ani na kratičké přestávky pro dodržování pitného režimu účastnic. Zá-
věr 1.hodiny zpestřily cvičitelky tím, že rozdaly ženám do rukou třásně a ty si pak na chvíli zahrály na mažoretky 
a roztleskávačky. 
Následovala „velká přestávka“, které se většina cvičících už nemohla dočkat. Tuto vyplnilo velmi kvalitní a půso-
bivé vystoupení adeptek ze SZUŠ - taneční Lady Stejskalové v Jeseníku a taneční skupiny „New flash“z Mikulo-
vic. Děvčata v krásných kostýmech předvedla několik náročných skladeb ze školního repertoáru i vlastní tvorby 
jako např. J. Mrázová ml.
Po tomto vstupu a krátkém odpočinku následovala další hodina aktivního cvičení. Tentokrát šlo o cvičení na 
velkých gymnastických míčích a cvičení s činkami tzv. body styling a závěr celého cvičení patřil společnému 
strečinku pro celkové uvolnění.
Překvapení pro všechny zúčastněné si cvičitelky připravily na závěr celého večera. Jednalo se o tombolu, kde do 
losovacího osudí byly vloženy všechny kupony dávané účastnicím při prezentaci. Vyhrály všechny, které přišly 
aktivně potýrat své tělo a v  balíčcích potom našly drobnou kosmetiku, zdravou výživu i sladkosti. Vyhodnoceny 
byly také nejaktivnější ženy jednotlivých forem cvičení za uplynulý rok, které od cvičitelek získaly permanentní 
vstupenky do dalších hodin v roce 2012.
Při závěrečném posezení se všechny shodly na tom, že celá akce byla velmi kvalitně a profesionálně připravená, 
za což patří poděkování cvičitelkám Janě Mrázové a Gabriele Halodové a projevily přání, aby podobných akcí 
bylo více a častěji. 																																																																																																																																																																										(FH)
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NOVOROČNÍ LAŤKA
Ve čtvrtek 19.1. 2012 proběhla v nové hale tradiční soutěž 1. stupně ve skoku vysokém. Vysoký byl i počet 
zúčastněných - letos si přišlo změřit své síly celkem 44 skokanů a skokanek. Prvňáčci soutěžili ve skoku z místa 
snožmo - a nemyslete si, že je to zrovna jednoduché ! Pomáhali si všichni svorně výkřikem eláá hop a nejspíš to 
i pomohlo, neboť výsledky sportování vypadají takto:

Pro 1. místo si skočila   Maruška Šimíková, která nechala daleko za sebou i kluky - 140 cm.
Na 2. místě byli skokani dva  Matěj Valouch a Dominik Wenglarzy -  zvládli shodně 122 cm.
3. místo patřilo   Čeňkovi Totovi - 112 cm.
Děti z 2. - 5. tříd soutěžili ve 2 kategoriích a hodnoceni byli zvlášť hoši a děvčata. 
Mladší kategorie hoši:   1. Daniel Káňa - 100 cm
    2. Martin Korytář - 95 cm
    3. Dominik Fekete - 90 cm
Mladší kategorie dívky:   1. Barbora Šalplachtová - 90 cm
    2. Jenifer Ksiazsková - 90 cm
    3. Zuzana Hinštová - 85 cm
Starší kategorie hoši:  1. Jan Papulák - 110 cm
    2. Jan Zrník, Marek Kocourek a Denis Hubálek - shodně 105 cm
    3. Michal Raszka a František Vrána - shodně 100 cm
Starší kategorie dívky:   1. Natálie Nevrklová - 115 cm
    2. Jana Mrázová - 105 cm
    3. Gabriela Bláhová - 100 cm
Absolutní vítězkou se stala Natálie Nevrklová z 5. třídy výkonem 115 cm. Vítězům gratulujeme, všem skokanům 
děkujeme za účast a nezbývá, než se těšit na další ročník. Sportu zdar a skokům zvlášť.                                                 

Kolektiv	1.	stupně	ZŠ

DĚJEPIS - BÁSEŇ JAKUBA FIALY
Dnes jsem nevybrala žádnou „perličku“, zaujala mě však báseň žáka 6.třídy - Jakuba Fialy. Napsal ji po dvou 
měsících výuky. Báseň uveřejňuji se svolením autora i jeho rodičů. 

M.	Ostrá
Dějepis

Báseň	o	dějepisu,
to	je	doba	ze	starých	časů.
Písemné	nebo	hmotné	prameny,
to	jsou	lidské	dějiny.

Doba	kamenná
je	velmi	zlá.
Neandrtálci	a	pralidé,
moc	písemných	pramenů	nezbude.

Neuměli	číst	a	psát,
na	život	museli	dbát.
Vyráběli	sošky	z	hlíny,
neznali	však	ještě	mlýny.

Do	starověku	se	posuneme,
první	písmo	objevíme.
Do	Babylonské	říše,
o	které	se	v	učebnici	také	píše.

Hurá	do	Egypta	starého,
Dolního	i	Horního.
Uměli	také	tkát
a	velmi	dobře	psát.

A	starověký	Řím
je	krásný	a	zvláštní	tím,
že	dobyl	všechny	světy,
co	procestovaly	naše	tety.

Válka	1.	světová,
je	to	válka	letová.
Létalo	se	ostošest,
střílelo	se	na	vlastní	pěst.

Válka	2.	světová,
Hitlerova	dohoda.
Samopal	a	puška
musí	být	dobrá	muška.

Zacinkal	zvonec,
i	v	dějepise	je	konec.
Báseň	končí,
dějepis	se	s	Vámi	loučí.

Devět	slok	tu	mám,
do	dějepisu	je	dám.
Desátou	jsem	teď	dopsal,
pak	jsem	lehl	a	už	spal.

	 	 	 Jakub	Fiala
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VÁNOČNÍ VÝSTAVA ŽÁKOVSKÝCH PRACÍ
Dne 10. prosince 2011 jsme uspořádali s žáky tradiční výstavu žákovských prací ze zájmového útvaru Keramika 
na Vánočním jarmarku v obci. Výstava byla nainstalována ve vestibulu OÚ Mikulovice.
Podzimní a vánoční dekorace vyrobené žáky 2. až 7. tříd byly originální, zdařilé, ručně vyrobené z různých druhů 
keramických hlín a různými technikami. Některé zdobené sklem i drátkováním ( mísy z listů, košíky, hrníčky, lesní 
andílci, ježci, stromy, adventní svícny, ryby, andělíčci, zvonky, tácy...).
Výstavka sklidila pochvalu a obdiv.

STAVOHRÁTKY ŠD
Ve školní družině bude v únoru 2012 probíhat akce „ Stavohrátky „ v jednotlivých odděleních. Žáci z 1.-5.tříd mo-
hou dle vlastního výběru stavebnice ( např. Seva, Cheva, Blok aj. ) a vlastní fantazie vytvořit stavbu. Je to tradiční 
soutěžní dobrovolná akce. Stavět mohou několik dní i ve skupinkách. Podle věkových kategorií budou vybrány 
nejlepší stavby a odměněny. Těšíme se na tvořivost, kreativitu, nápaditost, zručnost, fantazii a spolupráci žáků.

																																																																							Vedoucí	vychovatelka	Iva	Krajčíková

MATEŘSKÁ ŠKOLA ŠIROKÝ BROD
Zima se nám konečně vybarvila v plné kráse. Sníh děti přivítaly s velkým nadšením a konečně také můžeme na 
konec ledna naplánovat Zimní Olympijské hry ve sněhu 2012. 
A mimo zimních radovánek se děti stále věnují keramice. Tímto opět děkujeme paní Ivě Janošťákové za nové 
náměty, za pomoc při vypalování a práci s dětmi. Děti práce s keramickou hlínou opravdu baví, je to pro ně zá-
roveň velká zkušenost, mají možnost seznamovat se tímto netradičním materiálem, hlínu si osahat, zahřát ji, mít 
radost z vlastní práce a tvořivosti. Většinou pracují děti podle předlohy, ale mají možnost rozvíjet svou fantazii 
a tvořit podle sebe.
Děkujeme manželům Opravilovým za darované papíry do školky.
Dále připomínáme, že i nadále je v MŠ Široký Brod k dispozici knihovna pro širokou veřejnost, kde je možnost 
vypůjčit si knihy. Knihovna je otevřena každou středu od 12. 00 - 16. 00 hodin.
Na měsíc únor plánujeme Karneval, Den otevřených dveří a Zápis do MŠ - pojď si s námi hrát!          
Milí rodiče, v současné době máme ve školce plný stav dětí, a proto vás, kteří máte zájem přihlásit své dítě do 
školky od nového školního roku, tudíž od září 2012 zveme v pondělí 13. února 2012 od 10.00 - 16.00 hodin na 
Zápis dětí do Mateřské školy Široký Brod a zároveň i na Den otevřených dveří. Přijďte  si prohlédnout naší škol-
ku, zapojit se do činností, seznámit se s personálem i stávajícími dětmi, které se nemohou dočkat, až si pohrají 
s novými dětmi. Tímto jste srdečně zváni a my se na vás budeme velmi těšit.                      

																																																																															Za	kolektiv	MŠ	Dokoupilová	Eliška																																																																									

FK MIKULOVICE O.S. - PŘÍPRAVKA
Dovolte mi, abych vás, všechny fotbalové příznivce, rodiče, prostě všechny, kteří se zajímají o fotbalové dění 
v obci, informoval o činnosti mužstev těch nejmladších fotbalistů - přípravky, či chcete-li po staru benjamínků 
fotbalového klubu FK Mikulovice o.s.
V současné době fotbalový klub v Mikulovicích zažívá jedno z historicky nejlepších období, co se alespoň počtu 
nejmladších fotbalistů týče. V klubu je registrováno celkem 44 aktivních mladých fotbalistů v kategorii žactva, 
v rozmezí ročníků narození od 1998-2005, mužstva přípravek (po staru benjamínků) tvoří 26 hráčů, z toho 2 hráč-
ky. Mužstva jsou rozdělena podle ročníků narození do dvou, mužstvo „A“ tvořené vesměs z ročníku 2001 - 2002 
a „B“ z ročníků 2003-2005. Kvalita obou mužstev je na dobré úrovni, mužstvo „A“ (nejstarší) přezimuje na prvním 
místě v soutěži okresního přeboru, na jaře nás čekají urputné boje o titul přeborníka okresu Jeseník, a to zejména 
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s celky FK Jeseník a SK Lipová Lázně, kteří nám šlapou na paty. 
Mužstvo „B“, tvořené vesměs začínajícími fotbalisty, ale vyztužené 
několika zkušenějšími a již „ostřílenými“ borci (např.Dušan Knil, Pa-
vel Kováč, Tomáš Macht a další), kteří tvoří pilíře mužstva, o které 
se ti mladší a začínající hráči mohou opřít, aby mohli v dalším roč-
níku převzít místo po těch nejstarších, kteří svoji činnost v tomto 
ročníku soutěže zakončí (r. 2001).       
Fotbalové dění nejmladších fotbalistů v Mikulovicích ale není tvo-
řeno pouze probíhající soutěží okresního přeboru a samotnou 
tréninkovou dřinou. Zpestřením a bezesporu i zážitkem v posled-
ních letech byl pro kluky například výlet na ligové utkání SK Sigma 
Olomouc vs  Slovan Liberec, které naši kluci zahajovali nástupem 
v dresech obou celků se samotnými aktéry utkání, v poločase pak 
hráli mezi sebou utkání před 4 tis. diváky. Ve stejném duchu jsme 
se v srpnu loňského roku zúčastnili „fotbalového svátku“ v Mikulovi-
cích, kdy k nám zavítaly prvoligové FK Teplice k pohárovému utkání 
FAČR Ondrášovka Cup. V měsíci listopadu jsme se dále zúčastnili 
halového mezinárodního dvoudenního turnaje v polské Opoli, který byl zajímavý tím, že se vůbec nehrálo o umís-
tění, vítězi totiž byli všichni účastníci. Turnaj byl pod záštitou Euroregionu Praděd pod názvem „Fotbal bez hranic“ 
a byl velice zajímavou fotbalovou konfrontací. Každý účastník si navíc odvezl kvalitní fotbalový míč a tašku.
Mezi další akce patřil halový fotbalový turnaj ve Sportovní hale „Mikulovický pohár“, jehož druhý ročník naposledy 
proběhl v prosinci loňského roku, který navíc pro naše „A“ mužstvo dopadl celkovým vítězstvím.
I toto výše uvedené však pro fotbal, stejně jako pro každý jiný sport a jeho rozvoj, nestačí. Důležitým faktorem 
jsou potřebné finanční či materiální prostředky věrných sponzorů. Bez jejich podpory se ani kopaná nedá dělat, 
jejich prostředky se však musí vynaložit „smysluplně“. Myslím tímto materiální zabezpečení mužstev, podpora 
akcí, turnajů, podpůrných programů. Smysluplným vynakládáním prostředků myslím nastolení určité efektivní 
filosofie budoucnosti, což mládežnická kopaná a podpora mládežnických kategorií bezesporu je.
Mezi již tradiční subjekty, kteří se na tomto smysluplném využití prostředků v minulých letech podíleli a podílí, 
patří Obec Mikulovice, která mi opakovaně poskytla  příspěvek na halový turnaj přípravek „Mikulovický pohár“, 
v posledních dvou letech dále Krajský úřad Olomouckého kraje, z jehož prostředků jsem nakoupil a následně 
věnoval FK Mikulovice o.s. celkem 4 sady dresů, fotbalové míče na hru i trénování, pomůcky pro trenéry a tréno-
vání, tradiční podporou akcí je firma Kamitiro s.r.o. paní Kamila Bernátková, Truhlářství Moravec, Ondřejovické 
strojírny pan Roman Stárek, Autodoprava pan Břetislav Látal. Všem těmto subjektům patří moje „díky“.
Výčet subjektů a oblastí podpory ještě není dosud uzavřen, jen sponzoring pro podporu fotbalu nestačí. Co by 
nám byly platné nakoupené krásné kvalitní dresy, míče, trenérské pomůcky, kdyby s nimi neměl kdo pracovat, 
kdyby hráčům neměl kdo tyto dresy vyprat do zápasu, kdyby neměl kdo turnaj organizovat a pomáhat na jeho 
zajištění. Jsou to trenéři, vedoucí mužstev, lidé, kteří přijdou ze svého volna a zadarmo se dětem věnují, tráví 
s nimi čas, chtějí pomoci v organizaci turnajů a dalších akcí, prostě chtějí něco dělat. Těmto lidem patří obdiv 
a slovo „díky“.  
Dovolte mi tedy touto formou poděkovat lidem za jejich chuť, vykonanou a věnovanou práci mikulovickým mla-
dým fotbalistům, paní Evě Kocourkové - trenérce, asistentce mužstva „A“, Dušanovi a Pavle Knilovým - trenérům 
mužstva „B“, kterým rovněž pomáhá pan Jiří Lužík, nemohu opomenout dobrou práci Josefa Kulhánka ml. i st. za 
dobrou práci s mužstvem starších žáků, ale i pana správce fotbalového stadionu Jiřího Maňura, který nás např. 
vždy pustil trénovat na trávu.
Dále bych chtěl poděkovat panu Liborovi Slámovi, Mgr. Romanu Šťastnému, Georgii Karakasidisovi, kolektivu 
kuchařek ZŠ Mikulovice pod vedením paní Terezky Karakasidu, Věrce a Petru Suchým, panu Radku Pruchnic-
kému, své manželce Gabriele - všem patří díky za organizaci a pomoc v pořádání halových turnajů přípravek 
Mikulovický pohár. Bez vás to taky nejde. 
	 	 	 	 	 	 	 Bc.Richard	Zrník,	734	487	771



strana 11

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA OBCE

NARODILI SE TITO OBČÁNKOVÉ:
LISTOPAD   Tereza Klohnová, Jakub Kubánek, Lucie Pospíšilová
PROSINEC   Tadeáš Lorenz, Dominika Pavlíčková, dvojčátka Jan a Marek Švarcovi        

Rodičům	i	dětem	přejeme	hodně	štěstí,	zdraví	a	radosti.	

V lednu a únoru 2012  OSLAVILI  A OSLAVÍ ŽIVOTNÍ JUBILEUM TITO NAŠI SPOLUOBČANÉ: 
70 let  Růžena Závadová, Jana Ondrušíková, Lubomír Baránek, Božena Králová  
75 let  Melichar Čikoš, Ján Poliak, Jaroslav Mojdl, Viliam Schubert  
80 let  Antonie Ambrožová, Rudolf Pavelka, Štěpánka Kocubová, Jaroslava Klimundová       
85 let Anna Makarenková 
90 let  Anežka Kozáková 

Jubilantům	přejeme	mnoho	zdraví,	štěstí	a	osobní	spokojenosti	do	dalších	let.	

NAVŽDY NÁS OPUSTILI TITO OBČANÉ: 
LISTOPAD 2011   Tomáš Polcr
PROSINEC 2011   František Jůza, Jaromír Fajkus, Marie Livinská, Anna Doležalová, Maria Flašarová 
LEDEN 2012  Václav Zástěra, Anna Bambasová, Růžena Kabátová  

Pozůstalým	vyslovujeme	upřímnou	soustrast.	

Děkujeme všem občanům, kteří projevili soustrast nad úmrtím našeho syna Tomáše Polcra.   
Lenka	a	Zbyněk	Polcrovi

HUMANITÁRNÍ SBÍRKA
Občanské	sdružení	Diakonie	Broumov	je	nezisková	organizace,	která	poskytuje	sociální	služby	pro	občany	

z	okraje	společnosti	–	materiální	pomoc	sociálně	potřebným,	azylové	ubytování	i	pracovní	příležitost.
Více na  www: diakoniebroumov.org

VYHLAŠUJE  SBÍRKU  POUŽITÉHO  OŠACENÍ
- Letního a zimního oblečení /dámské, pánské,dětské/
- Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, 
- Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek)
- Domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- vše nepoškozené
- Vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky
- Obuv – veškerou nepoškozenou
- Hračky – nepoškozené a kompletní
VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:
- ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberce – z ekologických důvodů
- nábytek, jízdní kola a dětské kočárky - ty se transportem znehodnotí
- znečištěný a vlhký textil

Sbírka se uskuteční :  dne: 7.3.2012 - středa 
    čas:        15.30 – 17.00 hod
    místo:     sál Obecního úřadu v Mikulovicích
Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem. 
Děkujeme za Vaši pomoc.
Bližší informace Vám rádi sdělíme: tel. : 224 316 800, 224 317 203
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